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Uber den Jetziben Stané der Berechnuﬂgsweise bei der Brabag habe

ich noch: folgendes zu. berichten:

1

‘Die Ausbeuteberechnung wird, wie bereits beschrieben, auf zwei

" Weisen.durchgefithrt: -

24

. g iber CO-Verflﬂbaigung,
b

-liber Idealgasgehalt.p e

;Die Berechnung wird zunhchst einschliesslich Methan ausgefuhrt,
also filr die Gesamtkohlenwasserstoffe. Dann wird mit dem Mole~

- kulargewicht 16 (bisher- 14) die Methanmenge berechnet und abge-’

zogen. ,

:AlsaKonstante fﬁr‘volle Verflussigung aus 1 cbm Idealgas wird
Jrverwendet - ,
PP EAWL I o 204,5 g -

ru,,Als Moleku]argewicht Flir. CH2 t. 14 2.
3.

;gWert bei Verwendung der gemessenen. Kontraktionen.

~»kann 1ch nichts Néheres ‘mitteilen. L e

filr Lurgi-Kreislauf - 208

In den letzten Tagen é"ben ‘beide- Ausbeute-Rechnungen den gleichen'

Yver aie Einbeziehung der 0—ha1tigen~nach dem derzeitigen Stand

Von dem Zuschlag vén 9 g (Alkoholbildung nur als Kthanol ange-
nommen, ‘denn-+ 9° g Je CH,) ist man wieder abgegangen wegen zu
/grosser Ungenauigkeit. Dfinn hat man die:einzelnen:Gleichungen -

‘Alkohol-, ‘Ester- usw.- Bildung aufgestellt und damit gerechnet..
"Der so erhaltene liehrwert wurde dann zu der Auabeute geschlagen. B

, géz. Gronemann. °





